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2 2710 OITTAQVO oxNAua givai:

a) €pO = ..........
3 g 4 4 A3
A 4 B.3, r 5,A.5.
B) epp = ..........
4 3 2
Al —, B:=, I = A2
3, 4, 4’

Na KUKAWOETE TN OWOTH ATTdvTnon.

Mépog B’ - 2.1. E@amrtopévn o&eiag ywviag
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3 Zekdbe ywvia 8, 9, w, Fwvia Egamrtopévn
g Tou dimAavou oxr- 9 S ~L_
HOTOG VA QVTIOTOIXIOETE 3 B
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O AZKHZEIZ

1 270 TTAPOKATW OXAMUOTA va UTTOAOYIOETE
TO PMAKOG X:
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2 Na oxedidoeTe pia ywvia w pe epw = 0,7.

3 Moo oToIxeia uTTOPEITE VO UTTOAOYIOETE
o€ opBoyWVIO TPIYWVO HE PIa 0&gia ywvia
30°, av n amévavti KABeTn TTAEUpd €XEl
MAKOG 4 cm;

Y 2TO TTAPAKATW OXAMO VA UTTOAOYIOETE
TNV aTdéoTaon TWV dUO TTACIWV.

5 ‘Evag ToupioTag BAETTEI TNV KOPUPH VOGS
TTUpyou aTrd onueio A pe ywvia 40° kai
N BAcn Tou TUpyou HE ywvia 18°. Av
yvwpicete 011 AB = 3 m, va utroAoyioeTe
TO UWog h Tou TTUpPYOU.
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) N PTTdAa A akoAouBwvtag Tn diadpoun
6 Tnv KaBapd Aeu- ABTI Tou oXfipaToC.

il il

Tépa 0 /\GKT}Q Kal a) Na ekppdoeTe TNV améoTaon BA wg
0 Zakng BAEmouv ouvapPTNON TOU X.

TO XOPTAETO TOU B) =70 TPiywvo AAB va EKPPACETE TNV
MO:,Kn ME YwV'SIQ £pO wg ouvapTNON TOU X.

55° kai 85° avri- y) ZT0 Tpiywvo BET va ekppdoeTe TV
GTOIX(’X. 85° €00 w¢g ocuvapTnNOon ToU X.
O Adkng kal o / 5) XpNnoIYOTIoIWVTAC Ta TTAPATTAVW
Takng Bpiokovial (R L

| OUUTTEPACHATA TWV EPWTNHATWY
o¢ GWOGT?GH 80 (B) kaui (y), va atrodeigete OTI TO X €ival
m. Na Bpeite o€ i Abon 1ng e€iowong 35(90 — x) = 25x.
Uyog atrd 1O £da-

@Oo¢ €xel avéBel o xapTaeTdg Tou MAkn,
av yvwpioupe 611 Ta pdtia Tou Adkn Kai
Tou ZAakn BpiokovTal e bWog 1,40 m.

Na TTpoodiopioeTe TOV ApPIOPO X.

7 210 JdimAavé oxnua BAétToupE  éva
TPaTTéCI TOU PTTIAIGPOOU.
AUo ptrdAeg A kai I gival TOTTOBeTNPEVEG
€101 woteg, AE = 90 cm, AA = 25 cm,
E = 35 cm ka1 BE = x cm. ‘Evag 1rai-
KTNG B€Ael va XTutrioel Tn pmmaAa I ue
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